

我们就在您身边

齐鲁晚报 2018.4.5 星期四 读者热线: 96706



官方网站 <http://taian.qwb.com.cn>  
官方微博 @齐鲁晚报—今日泰山  
官方微信 齐鲁晚报今日泰山

## 赏桃花看演出，共享文化盛宴

肥城桃花节开幕，系列活动将持续11天

本报泰安4月4日讯(记者 王雅春) 双飞燕子归来时，灼灼桃花照水开。4日，肥城第17届桃花节在该市刘台桃花源景区开幕。

肥城市委常委、宣传部部长名树伟介绍，本届桃花节以“桃都花开新时代”为主题，更富内涵、更具特色、更加出彩。活动设计更注重与游客的心灵沟通，形成共鸣，游客在畅游花海的同时，共襄文化盛宴。

开幕式文艺演出“军辉建设之春”，在欢乐喜庆的氛围中拉开帷幕。大型原创开场舞——由名家精心创作的《桃都花开》，甫一亮相便赢得满堂彩；山东省歌舞剧院著名歌手李美丽携青年歌手周超带来的一曲《花开繁华》，让游客在美妙的歌声中感受桃都一路繁花似锦；山东快书《家在肥城》，作者是肥城的山东快书非遗传承人阴军，明快愉悦的快书是肥城人对家乡的那份寸草春晖之情；原唱歌曲串烧《桃都盛韵》，把历年来肥城赞桃花歌曲融为一体，唱出了桃花的美、桃都的乐；《九妹》的原唱歌手黄鹤翔、“草根”歌手草帽姐夫妇再唱经典，还有西游记组合从天而降燃爆现场。整台演出处处根植“肥城元素”，以艺术美感、语言情感、场景实感和青春动感带给游客耳目一新、与众不同的视听享受，附近村民排成一排站在高处远眺舞台，也有不少远道而来的游客来此赏花、拍照、看节目。



附近村民爬上高坡看开幕式演出。

据悉，本届桃花节将持续到4月25日，随着开幕式文艺演出精彩呈现，丰富多彩的桃花节系列活动也相继展开。举办2018全国桃木旅游商品创新设计大赛暨全国桃文化旅游商品联盟揭牌仪式、桃花节经济合作洽谈会和首届“桃花宴”创意烹饪大赛，将“桃文化之乡”这一品牌发扬光大；以百人旗袍秀、百人广场舞、百人水兵舞、百人街舞、百人拉丁舞等为主要内容的“千人快闪”艺术大接龙活动，舞动桃乡情；秒拍微视频创意大赛，用创意微视频捕捉肥城之美，让游客在参与中尽享桃都欢乐。

肥城市旅游发展中心主任刘任力介绍，4月4日至6日清明小长假之后

半个月内，桃花怒放，漫山遍野，蔚为迷人，是最佳赏花期。刘台桃花源风景区、中央桃行景区，既是山东省自驾游示范点，也是全国一流的桃花观赏景区，给游人以人在画中行，画随人而动的美好体验。

在肥城，还可以尽情感受“山水与田园同在，生态与文明共长”的秀丽画卷。东北部的柳沟村依傍肥城市第一高峰、肥族文化发源地——翦云山，形成“村在林中，院在绿中，人在景中”的独特山水风光；北部山区林果风景带和南部平原田园风光带，与人文景观相得益彰；肥子古国、商圣范蠡、史圣左丘明、齐长城、“欧阳中石家乡”历史文化韵味悠长。

## 首届公益生态集体安葬在长安园举行

本报泰安4月4日讯(见习记者 王坤) 4月1日，首届“泰安市公益生态集体安葬仪式”在泰山长安人文纪念园举行。

据了解，这种安葬方式采用可降解骨灰盒，埋入土中3至6个月骨灰将随着可降解骨灰盒一起融入泥土，与大自然真正融合到一起，实现人与自然的和谐共生，寓意“回归沃土，生生不息”。

泰山长安人文纪念园总经理葛庆熙表示，为了落实好民政部通知精神，倡导移风易俗、厚养薄葬的理念，回报社会助推社会公益，长安人文纪念园主动承担起施行节地生态葬和惠民殡葬的责任，在黄金地段规划建设绿色生态葬区，并采用无条件、不收取任何费用的政策，面向社会推出“公益绿色生态葬”。

据介绍，泰山长安人文纪念园将对接受绿色生态葬式的客户实行全免费服务，包括提供可降解骨灰盒、设计特色安葬礼仪、刻名纪念、维护管理等项目。在首届公益绿色生态集体安葬之后，以后每年清明前后都将根据报名情况举行集体安葬仪式，推动泰安市殡葬改革不断深化，使文明殡葬蔚成风气。

## 史上最强力度 体彩大乐透“6亿元大派奖”来袭！

体彩超级大乐透史上最强派奖活动来袭！自第18041期(4月9日20:10开始销售，4月11日开奖)起，将开展总额高达6亿元的大派奖活动。其中，2亿元用于一等奖派奖，3亿元用于固定奖派奖，1亿元用于“乐善奖”派奖。

“6亿元大派奖”覆盖一等奖、固定奖(四/五/六等奖)，今年还另设“乐善奖”派奖，将是一次普惠大众、全民参与的全国性大派奖活动。

头奖！派送2亿元

每期注入1000万，追加投注可中2400万

派奖期间，每期安排1000万元用于一等奖派奖，共持续20期，派奖总额2亿元。派奖期间，中得当期一等奖者，则同时中得派奖奖金，派奖奖金由当期所有一等奖按照中奖注数均分，基本投注和追加投注按照游戏规则规定比例分配。基本投注单注派奖奖金最高限额500万元，追加投注单注派奖奖金最高限额300万元。

若当期一等奖未中出，或者当期派奖奖金按中奖注数均分后有结余，则当期结余奖金顺延滚入下一期，与下一期安排的1000万元派奖奖金合并后派奖；若派奖最后一期计奖后，一等奖派奖奖金仍有结余，则结余奖金顺延至下一期，直至一等奖派奖奖金派送完毕为止。

根据以上的派奖规则，派奖期间，超级大乐透进行追加投注，将可实现最高中单个2400万元(1000万基本投注奖金+500万基本投注派送奖金+600万元追加奖金+300万元追加派送奖金)头奖的梦想。

固定奖！派送3亿元

追加投注，奖金比基本投注时翻倍



派奖首期(第18041期)，即投入3亿元用于固定奖派奖。

进行追加投注后，若中得四等奖、五等奖或六等奖，则同时中得派奖奖金，单注派奖奖金依次为：100元、5元、5元。因此，派奖期间，追加投注中得四/五/六等奖的单注奖金分别为400元、20元、10元，比2元基本投注时获得的奖金翻倍。

固定奖派奖将持续至3亿元奖金派完为止。若最后一期固定奖派奖奖金余额不足以支付当期固定奖派奖奖金，则从超级大乐透调节基金中调拨补足，固定奖派奖活动于当期结束。

表1：一等奖、固定奖派奖速查表

奖级	2元可中	3元可中
一等奖	1500万	2400万
二等奖	200元	400元
三等奖	10元	20元
四等奖	5元	10元

乐善奖！派送1亿元

追加投注，赢更多奖金和欢乐

超级大乐透第18055期(5月12日20:10)

开始销售，5月14日开奖)起，安排1亿元用于进行追加投注的“乐善奖”派奖。派奖期间，在每张追加投注的彩票票面宣传栏第一行随机打印1注“5+2”超级大乐透号码，即“乐善码”，作为该张彩票的“乐善奖”开奖号码。根据票面投注的号码与“乐善码”相符情况确定相应的中奖资格。“乐善奖”奖级设置和中奖条件与超级大乐透游戏规则相同，奖金单独设置。

“乐善奖”派奖持续至1亿元奖金派完为止。若最后一期“乐善奖”派奖奖金余额不足以支付当期“乐善奖”派奖奖金，则从超级大乐透调节基金补足，“乐善奖”派奖活动于当期结束。

多期票不参与“乐善奖”派奖。“乐善奖”不能即中即兑，须于当期超级大乐透开奖之后方可兑奖。

表2：“乐善奖”速查表

奖级	中奖条件	奖金
一等奖	5+2	5000元
二等奖	5+1	1000元
三等奖	5+0或4+2	500元
四等奖	4+1或3+2	50元
五等奖	4+0或3+1或2+2	5元
六等奖	3+0或1+2或2+1或0+2	3元

全国性大派奖，一年只等这一回，今年力度史上最强！总额高达6亿元、普惠大众的体彩超级大乐透派奖活动，“追加投注”惊喜更多，4月9日起与你不见不散！

(陈敏)